

ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2022/2023, ki je bila v torek, 6. 9. 2022, ob 18.00 v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Tanja Starc, Ana Prijatelj Pelhan, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Andreja Vidmar Sukanovič, Tina Bizjak, Urška Jazbar, Jana Peternel, Liljana Krašna, Jana Tratnik Hladnik, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Ana Mavri in Mirjana Curk.

Odsotni: Martina Zorko Kodelja – opr., Martina Curk – opr., Svetlana Ustiugova Cigoj, Ana Mužina, Denis Dokić - opr., Klemen Koren in Sonja Makuc.

Ostali prisotni: Miša Cigoj in Janja Blažič Zavadlal

Vabljeni prisotni: Lea Anželj Vidmar, Irena Knafelc in Kristina Škrj Trošt

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Aktualne informacije ob začetku šolskega leta
3. Predlogi in pobude

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 5. seje v šolskem letu 2021/2022 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Lea Anželj Vidmar je povedala, da vlada ni podala nobenih odlokov in ukrepov glede korona virusa. MIZŠ jim je v okrožnici dal priporočila in navodila, ki jih je zapisal skupaj z NIJZ. Priporočila so v dveh fazah.

V 1. fazi, v kateri so sedaj, je priporočeno prezračevanje prostorov in higiena rok. Razkuževanje ni potrebno. V 2. fazi bodo priporočila strožja. Potrebno bo razkuževanje rok in šolskih prostorov (miz, kljuk ...). Samotestiranje bo zaenkrat potekalo doma, možne pa so tudi spremembe priporočil oziroma navodil glede tega.

Šola izvaja samozaščitne ukrepe glede na svoje prostorske, kadrovske in finančne zmožnosti. Zaenkrat starši pridete po otroka do razreda, obvestite učiteljico, da ste prišli in nato počakate pred šolo. S tem tudi spodbujate samostojnost otroka.

Če se pojavi sum na okužbo s korona virusom, se učenca izloči iz skupine in se pokliče starše. Stvari naprej ureja pediater. Starši učenca sporočijo šoli, če je potrditveni test pozitiven. Takrat šola obvesti ostale starše o okužbi v razredu.

Šolski vzgojni tim je pregledal Pravila šolskega reda in Vzgojni načrt. Spremembe in novosti bodo staršem predstavljene na naslednji seji. Odslej velja pravilo, da morajo učenci do 7. razreda imeti nedrseče copate. Učenci 8. in 9. razreda imajo lahko tekstilne hišne copate. Pomembno je, da se učenci preobuvajo. Učenci malicajo v razredu in šele po jedi odidejo ven. Ločevali bodo ostanke hrane in embalaže. Vodo naj imajo v plastenkah in ne v steklenicah.

Lani, predvsem proti koncu leta, so otroci nosili v šolo razne nezdrave prigrizke in energijske pijače. Te bodo letos prepovedali.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da so lani opazili porast izostankov učencev od pouka pred testom ali pred spraševanjem. Ti izostanki so bili opravičeni s strani staršev. Zdi se ji zaskrbljujoče, da se je to začelo dogajati. Starše je pozvala, da če opazijo, da je za otroka učna snov pretežka in da ne zmore, naj o tem obvestijo razredničarko, da bodo lahko ustrezno ukrepali in mu dobili pomoč.

Starše je prosila, da v pogovoru z otrokom postavijo prioritete glede obiskovanja in dela v in za šolo pred različnimi interesnimi dejavnostmi v popoldanskem času. Ni prav, da se v danem trenutku odločajo, ali bo učenec ostal v šoli v naravi ali bo šel na tekmo. Seveda je vse stvar dogovora in določene situacije, ki se pojavi. Z glasbeno šolo se dogovarjajo in usklajujejo njihove nastope s šolskimi dejavnostmi, vendar z vsemi klubi tega ne zmorejo.

Povedala je, da so glede podeljevanja statusa športnika zelo strogi. Učenci morajo imeti poleg potrdila kluba tudi dobre rezultate s tekmovanj. Bolj kot status so pomembne prilagoditve, za katere se dogovorijo z učiteljem, te pa niso vedno take, kot bi si jih starši ali otrok želeli. Vedno je treba stremeti k temu, da si otrok tako organizira delo, da v glavnem zmore normalno delovati v šoli in biti uspešen tudi drugje. Tudi če učenec nima statusa in je športnik ali glasbenik, se lahko starši s šolo dogovorijo o občasnih prilagoditvah.

Ravnateljica je starše opozorila, naj bodo pozorni pri ustni higieni otrok. Opozarjajo naj jih na redno in pravilno umivanje zob.

Učenci predmetne stopnje so bili na bazenu. Učitelji so opazili, da učenci nočejo v vodo. Iz šole so jim prinesli družabne igre, da so lahko preživeli par ur na bazenu. Vzrok – obvezne oprijete kopalke pri fantih, dekleta se nočejo kopati.

Aleksej Šinigoj je povedal, da so na ajdovskem bazenu prepovedali nošenje bermuda kopalke in zato otroci nočejo več na bazen.

Lea Anželj Vidmar je rekla, da bo o tem povprašala na Zavod za šport Ajdovščina.

Povedala je, da je učiteljica angleščine šla na daljšo bolniško odsotnost. Odsotna je bila že maja in junija. Ko se je pred pričetkom tega šolskega leta vrnila, je želela poučevati nižje razrede, zato se je spremenil urnik in zato sta 8. a in b oddelek dobila drugo učiteljico. Sprememba je prinesla tudi nakup delovnega zvezka, ki pa ga v maju starši niso mogli potrditi. To je Massages 3, katerega cena je 17,10 EUR. Starše je prosila za soglasje. Ker se učiteljica še ni vrnila z bolniške, bo namesto nje poučevala absolventka angleščine. Po vsej verjetnosti bodo dali razpis za prosto delovno mesto. Za tiste razrede, ki jih sedaj poučujeta gospa Ana Mlakar Furlan in Polona Mohorčič, ne bo več prišlo do zamenjave.

Na šolskem koledarju, ki ga je dalo MIZŠ, so bile zimske počitnice za našo regijo od 6. 2. 2023 do 13. 2. 2023. Ponedeljek, 13. 2. 2023 naj bi bil prost dan zaradi praznika, 8. 2. 2023. Vendar je prišlo do spremembe in bo namesto tega ponedeljka prosta sreda, 26. 4. 2023, pred prvomajskimi prazniki. Tako bodo imeli učenci daljše prvomajske počitnice.

K točki 3

Lea Anželj Vidmar je povedala, da je projektna naloga nove šole idejno usklajena. V tem tednu bodo potekali sestanki z županom glede športne dvorane in glede tretje variante spremembe šolskih okolišev.

Vili Vrtovec je povedal, da predstavniki Občine Ajdovščina ne obiskujejo sej Sveta šole in je zato tudi slabši pretok informacij med ustanovama. Zapisnike Občina prejme.

Lea Anželj Vidmar je starše seznanila, da so bili lani konec šolskega leta s strani starša prijavljeni na policijo zaradi nevestnega dela in izvajanja nasilja nad učencem s strani sošolcev in učiteljev. Uradno o zaključku zadeve še niso bili obveščeni. Starše je s tem seznanila zaradi tega, da se to ne bi več ponovilo, in jih prosila, naj se takoj, ko zaznajo težave, zglasijo pri razredniku ali pri njej.

Ana Mavri je povedala, da je avtobus za šolske prevoze polno zaseden in da učenci stojijo. To ni po pravilih.

Irena Knafelc je povedala, da so bili o tem že obveščeni. V lanskem šolskem letu so imeli dva avtobusa, vendar je eden vozil prazen. Zato imajo letos en avtobus in bodo opazovali stanje in če bo potrebno tudi prešteli otroke. Po potrebi bo otroke vozil hišnik s kombijem. Se pa dogaja, da učenci stojijo zaradi tega, ker se h komu nočejo usesti ali pa kdo da torbo na sedež in je noče umakniti.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, zakaj za malico dobijo učenci pakiran kruh.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da je to samo ena vrsta kruha, ki jo dobijo tako pakirano. Ostale vrste kruha niso pakirane. Zopet so prešli na kovinski pribor kot pred korona krizo.

Seja se je končala ob 19.30.

Številka: 900-1/2022-2

Datum: 7. 9. 2022

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

